

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ
за изпълнение на поръчка с предмет:
**"ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ОПЕРАТОР ЗА ОТПЕЧАТВАНЕ, УПРАВЛЕНИЕ
И ДОСТАВКА НА ВАУЧЕРИ ЗА ХРАНА ЗА НУЖДИТЕ НА
ПЕРСОНАЛА НА ЦСМП – МОНТАНА, В Т. Ч. ФИЛИАЛИТЕ В
ГР. МОНТАНА, ГР. ЛОМ, ГР. БЕРКОВИЦА, ГР. ВЪРШЕЦ,
ГР. ВЪЛЧЕДРЪМ И ГР. ЧИПРОВЦИ, СЪГЛАСНО НАРЕДБА
№ 11/21.12.2005 Г. И СЪС СРЕДСТВА ОТ ФОНД „СБКО”
ПРЕЗ 2020 Г.”**

От: „Содексо Пасс България“ ЕООД, ЕИК: 131085380, със седалище и адрес на управление: гр. София 1766, кв. „Младост“ 4, ул. „Бизнес парк София“, сграда 12А, ет. 1, представлявано от Галина Костадинова Герчева - Акаунт мениджър Публичен сектор и пълномощник на управителя на „Содексо Пасс България“ ЕООД, лице за контакти: Галина Костадинова Герчева - Акаунт мениджър Публичен сектор в „Содексо Пасс България“ ЕООД, тел.: +359 2 489 9699, факс: +359 2 489 5797, e-mail: tenders.bg@sodexo.com

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

След проучване и запознаване с документацията за участие в настоящата процедура, предлагаме да изпълним обществена поръчка с предмет: "ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ОПЕРАТОР ЗА ОТПЕЧАТВАНЕ, УПРАВЛЕНИЕ И ДОСТАВКА НА ВАУЧЕРИ ЗА ХРАНА ЗА НУЖДИТЕ НА ПЕРСОНАЛА НА ЦСМП – МОНТАНА, В Т.Ч. ФИЛИАЛИТЕ В ГР. МОНТАНА, ГР. ЛОМ, ГР. БЕРКОВИЦА, ГР. ВЪРШЕЦ, ГР. ВЪЛЧЕДРЪМ И ГР. ЧИПРОВЦИ, СЪГЛАСНО НАРЕДБА № 11/21.12.2005 г. И СЪС СРЕДСТВА ОТ ФОНД „СБКО” ПРЕЗ 2020 Г.” при цена:

ЗА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2 – ВАУЧЕРИ СЪС СРЕДСТВА ОТ ФОНД СБКО в размер на **40,00 (четиридесет) лв. без ДДС**, включваща всички разходи за отпечатване, управление и доставяне на ваучерите, в т.ч. транспортни разходи и печалба. Предложената цена е окончателна за целия срок на договора, независимо от броя на заявките и номиналната стойност на поръчаните за отпечатване и доставка ваучери.

Забележка: Предлаганата цена следва да бъде представена в абсолютна сума в левове до втори знак след десетичната запетая. Не се допуска предлаганата цена да се представя като процент от номиналната стойност на заявените ваучери или пък да бъде представена като цена за отделна заявка на Възложителя за отпечатване и доставка на ваучери или по друг начин, различен от абсолютна сума за целия срок на договора. Ако се участва и за двете обособени позиции, ценовото предложение се попълва по отделно за всяка от позициите и се поставя в отделен плик.

Предлаганата цена е неизменна за срока за изпълнение на поръчката.

дата: 09.04.2020 г.
гр. София

подпис и печат:
Галина Герчева –
пълномощник на управителя на
„Содексо Пасс България“ ЕООД

